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Στη Βουλή κατατέθηκε νομοσχέδιο για την
παραχώρηση του λιμένα Ηγουμενίτσας. Διατάξεις
και για τη Θεσσαλονίκη

2023/09/01 09:18 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στη Βουλή κατατέθηκε το σχέδιο νόμου «Κύρωση της από 29 Μαρτίου 2023 
Τροποποίησης και Κωδικοποίησης της Σύμβασης Παραχώρησης μεταξύ του 
Ελληνικού Δημοσίου και της “Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας Α.Ε.” – 
Κύρωση της από 29 Μαρτίου 2023 Συμφωνίας Τροποποίησης της από 2 
Φεβρουαρίου 2018 Σύμβασης Παραχώρησης μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου 
και της “Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε.”» του υπουργείου Ναυτιλίας.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη 

Το σχέδιο νόμου για την Ηγουμενίτσα «απελευθερώνει» την υπογραφή της σύμβασης
πώλησης του 67% στον ιταλικό όμιλο Grimaldi.

Ειδικότερα, με το σχέδιο νόμου κυρώνεται η, από 29 Μαρτίου 2023, τροποποίηση και
κωδικοποίηση σε ενιαίο κείμενο της, από 3 Φεβρουαρίου 2002, σύμβασης
παραχώρησης μεταξύ του ελληνικού Δημοσίου και της «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε.» (Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.), αναφορικά με τη χρήση και εκμετάλλευση
ορισμένων χώρων και περιουσιακών στοιχείων εντός του Κεντρικού Λιμένα
Ηγουμενίτσας, του αλιευτικού καταφυγίου Σαγιάδας, του αλιευτικού καταφυγίου
Πλαταριάς και του καταφυγίου τουριστικών σκαφών Συβότων (Αναθεωρημένη 
Σύμβαση Παραχώρησης). 

Εκτός από τη νέα σύμβαση παραχώρησης του ΟΛΗΓ, το σχέδιο νόμου περιλαμβάνει
τροποποιήσεις στη σύμβαση παραχώρησης του ΟΛΘ.

Μεταξύ των τροποποιήσεων συγκαταλέγεται η ένταξη σε fast track διαδικασία των
αδειοδοτήσεων των έργων που περιέχονται στο «Αναπτυξιακό Πρόγραμμα και
Μελέτη Διαχείρισης Λιμένα» (Master Plan) του ΟΛΘ, με έμφαση στην επέκταση του
προβλήτα 6.

Ειδικότερα, κυρώνεται και αποκτά ισχύ νόμου η, από 29 Μαρτίου 2023, συμφωνία
τροποποίησης της, από 2 Φεβρουαρίου 2018, «Σύμβασης παραχώρησης σχετικά με τη
χρήση και την εκμετάλλευση ορισμένων χώρων και περιουσιακών στοιχείων εντός
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του Λιμένος Θεσσαλονίκης» (ν. 4522/2018, Α’ 39), που υπεγράφη μεταξύ του
Ελληνικού Δημοσίου και της «Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης Ανώνυμη Εταιρεία»
(Ο.Λ.Θ. Α.Ε.).


